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Информация
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Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Споразумението актуализира правната база за осъществяване на ползотворно
сътрудничество в областта на висшето образование с Куба съобразно новите
тенденции в развитието на отношенията, възможностите и нуждите на двете страни.

Ще се насърчава подписването на преки споразумения между висшите училища,
насочени към стимулиране на студентската мобилност, академичния обмен, както и
на изследователи, реализирането на съвместни проекти в специалности от взаимен
интерес, публикуването на статии, на съвместно провеждане на събития и други
дейности от взаимен интерес.

Страните ще си разменят информация относно структурата, съдържанието и
организацията на системите за висше образование, учебни планове и програми,
учебници, учебни помагала и друга литература, свързана с проблемите на висшето
образование.

Предвижда се и създаване на смесена комисия за изготвянето на
Междуправителствено споразумение за взаимно признаване на обучение, научни
звания и дипломи за висше образование.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4950


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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